

我市三位学生获全国青少年禁毒知识竞赛三等奖 她们成为温州市禁毒形象大使

本报讯(记者 孙文静 郑智建 通讯员 丁传统) 我要把比赛中学到的禁毒知识跟同学分享,让他们增强识毒、防毒、拒毒的意识和能力。昨日上午10时许,在市公安局会议室里,一场禁毒学习分享座谈会正在举行,我市参加全国青少年禁毒知识竞赛获奖的3位选手在现场分享学习经验。当天,她们同时被聘为温州市禁毒形象大使。

6月30日,全国青少年禁毒知识竞赛总决赛在广西柳州举行,由我市3名学生傅子柔、陈雅妮、郑佳棋组成的浙江队在比赛中一路过关斩将,获得总决赛三等奖。

据了解,全国青少年禁毒知识竞赛是面向中小学生的全国性竞赛活动,由国家禁毒委员会办公室、教育部指导,中国禁毒基金会主办,分为线上初赛、复赛以及现场总决赛三个阶段。经过层层选拔与激烈角逐,最终从全国多支代表队中选拔出7支队伍和广西队一同进入现场总决赛。总决赛采用快问快答、抢答、看图猜题、现场辩论等形式进行,题目涉及我国禁毒工作方针政策、禁毒历史、毒品危害、毒品预防等有关知识,全方位测试参赛选手的综合素质和临场应变能力。

在3名获奖学生中,来自市职业中等专业学校教育集团学校的高二学生傅子柔,早在去年9月就参加了温州地区组织的选拔,经过层层筛选,参加了近10场笔试、面试和模拟赛,中脱颖而出,并最终和另外两名学生组队代表浙江参加全国竞赛。在小组赛中,浙江代表队以满分成绩战胜各路高手,进入全国青少年禁毒知识竞赛总决赛。



一开始,我觉得毒品离我们很遥远。傅子柔说,以前对毒品的认知只停留在浅层的宣传上,在深入学习了有关毒品的法律法规后,发现毒品离青少年并不远。她表示,青少年是国家的希望,这次比赛让她对毒品有了更深层次的了解,要将学到的禁毒知识运用到生活的方方面面,向身边更多的人普及毒品危害性,在禁毒工作中贡献一份青少年独有的新生力量。

傅子柔的班主任郑雅表示,傅子柔在学习之余将全部精力投入到比赛准备中,晚自习放学后,经常一个人在机房里做题做笔记。目前,她对职业学校认可度不高,傅子柔能在全国比赛中取得佳绩,展现了职业学校学生的风采。

来自市第九中学的陈雅妮和陶山镇中学的郑佳棋也是克服重重困难,站在决赛舞台上。两人都是在今年5月末才加入队伍的,此时距离决赛不到一个月时间。

备赛期间,最多的一天刷了七八百道题,最后一个星期的集训,背了1000多页A4纸的试题。参加完比赛第三天,陈雅妮马不停蹄回校参加高中学业水平考试。

副市长、市公安局局长郑章辉表示,禁毒工作要从青少年抓起,要以此次比赛成绩作为新起点,持续开展青少年禁毒教育工作,推进无毒校园建设,全力打造瑞安毒品治理的新样板,坚决打赢禁毒这场人民战争。

温州市禁毒委副主任、温州市公安局副局长徐良悟向3位不畏对手、勇夺佳绩的学生表示祝贺,并向她们颁发了温州市禁毒形象大使聘书,激励她们以此为新起点,继续支持禁毒工作,当好禁毒宣传员。他也对瑞安禁毒教育工作表示肯定。他指出,禁毒工作要凝聚全社会力量,此次聘请3位同学为温州市禁毒形象大使,能更好深入青少年开展宣传。有了这样的氛围,瑞安禁毒工作将迈上新的台阶。

259座市政桥梁 体检报告 出炉

两座D类桥梁维修责任已落实到位

本报讯(记者 黄君君)作为道路交通的重要组成部分,桥梁的安全状况关系重大。我市的市政桥梁健康状态如何?近日,市市政工程管理服务中心公布了259座市政桥梁体检报告,除2座D类桥梁外,其他桥梁结果良好。

今年4月,市市政工程管理服务中心委托第三方专业桥梁检测机构,对市区132座市政桥梁和乡镇(街道)127座市政桥梁,总计259座市政桥梁进行常规定期检测。

桥梁定期检测是及时发现桥梁安全隐患的重要手段。该中心工作人员介绍,定期检测主要是对桥梁(桥头引道)的外观状态进行全面检测,记录病害状况,实地判断损坏原因,估计维修范围,便于制定维修方案。本次桥梁定期检测依据现行工作规范,对桥梁的桥面系、上部结构和下部结构展开全面检测,评定桥梁部件的缺损状况,进行全桥总体技术状况等级评定。

检测结果显示,259座市政桥梁中A类桥梁106座,B类131座,C类20座,D类2座,E类0座。其中,D类桥梁(不合格级)为马屿镇下官桥、塘下镇中兴南街(东至西)1号桥。马屿镇下官桥的上部结构、下部结构均未发现明显病害,主要存在护栏缺失问题,根据相关标准,即可将桥梁技术状况直接评定为不合格级桥或D类桥梁。检测报告建议要对桥面护栏进行加高或新建一组栏杆。塘下镇中兴南街(东至西)1号桥则存在桥面铺装磨耗、多块梁板大面积露筋、部分主筋锈蚀严重等问题,综合评定属于D类桥梁(不合格级),应进行中修、大修或加固。

针对D类桥梁,相关乡镇、街道要在当年11月份之前制定加固维修方案,并在次年10月份之前消除安全隐患。因塘

下镇中兴南街(东至西)1号桥在去年的定期检测中已被列入D类桥梁,塘下镇采取了临时措施并制定了加固维修方案,目前该桥已进场维修。针对新评定为D类桥梁的马屿镇下官桥,马屿镇也将尽快制定维修方案。

另外,因隆山东路3号桥出现了桥头沉降,第三方检测机构对其进行结构性检测,检测结果显示良好。

近年来,市市政工程管理服务中心每年委托第三方专业桥梁检测机构对桥梁开展定期检测,及时发现问题,消除安全隐患,护航桥梁安全运行。通过桥梁定期检测,不仅为确保桥梁运行安全提供技术保障,同时还为桥梁的后续管养提供有力的科学依据。该中心工作人员说。

针对市区管辖范围内的市政桥梁,该中心专门建立了一支队伍,分片区开展日常巡查工作,若是发现问题,及时维修。下一步,该中心将继续加大桥梁巡检力度,进一步丰富桥梁基础数据,保障市政桥梁安全运行。

桥梁安全运行,需要各方强化责任担当。通过桥梁定期检测,也是进一步完善一桥一档,明确责任到人。这次体检,我们算是看出了病,也开出了药方,需要相关单位及时抓药治病。市综合行政执法局副局长林发展说,小隐患不处理就会发展成重大隐患,不知道哪一天就可能造成不可估量的损失。我们年年做检测、年年出报告,也是督促各方把管养工作做好做到位。



铁路安检新规施行近一周

瑞安站查缴各类危险品600余件

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 韩宏鹏)国家铁路局和公安部联合发布《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》(以下简称新《目录》)于7月1日起施行,进一步对禁带、限带物品做出了详细规定。新《目录》实施已将近一周,截至昨日下午,瑞安站共查缴危险品、违禁品600余件,日查缴量较以往上升了近30%。

新《目录》对枪支子弹、爆炸物品、管制器具、易燃易爆物品、放射性物品、感染性物质和其他危害列车运行安全的物品等类别做了部分调整,新增公务用枪、军用或警用匕首、弩箭等禁止携带物品,并对禁止随身携带但可以托运的物品也进行了明确规定。

值得一提的是,在限制随身携带的物品方面,新《目录》规定,标志清晰的充电宝、锂电池,单块额定能量不超过100Wh,含有锂电池的电动轮椅除外。

据瑞安站警务室民警介绍,新《目录》从细节上兼顾了旅客日常出行的便利,主要对易燃液体、锐器、钝器、压力容器等物品进行了重新规定,其中不乏旅客十分关注的酒类饮品、水果刀、防晒喷雾、免洗洗手液等。

花露水、消毒酒精等此前被归为禁止携带的易燃物品。新《目录》规定,香水、



花露水、凝胶等含易燃成分的非自喷压力容器日用品,单体容器容积不超过100毫升,每种限带1件。

女性旅客喜欢携带的金属防晒喷雾、空气清新剂等自喷压力容器,按照此前规定,不得超过120毫升。新《目录》针对自喷压力容器规定,单体容器容积不超过150毫升,每种限带1件,累计不超过600毫升。指甲油、去光剂限带量则从此前的20毫升变为50毫升。

除了上面相对适当放宽的规定以外,新《目录》在刀具等方面的规定更加

具体和严格,不仅明确管制刀具包括匕首等专用刀具,还包括长砍骨刀、加长西瓜刀等特殊厨用刀具以及开刃的武术、工艺礼品刀具。此外,菜刀、水果刀、剪刀、美工刀、雕刻刀、裁纸刀和其他刀刃长度超过60毫米的日用刀具禁止随身携带。

瑞安站警务室提醒旅客,乘坐火车出行前需提前对照新版《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》,仔细清点携带的行李物品,自觉接受和配合安全检查,避免因了解不足而耽误行程。

人在上海,身份证快到期了咋办?

问题编号62433:人在上海,身份证快到期了,有线上途径可以更换身份证吗?

市公安局回复:申请人于居民身份证到期前三个月,可本人持原居民身份证前往上海就近公安机关换领。

农村自建房算不算商品房?

问题编号61661:旧村地块改造的安置房(大厦)土地性质现在已经是国有划拨,那建好的房屋算不算商品房?市住建局回复:商品房是指经政府有

相关部门批准,由房地产开发经营公司开发的,建成后用于市场出售出租的房屋。农村自建房、安置房等自建、委托建造而自用的房屋不属于商品房范围。

上达路何时开工建设?

问题编号62239:上望蔡宅上达路连接仲容路的这条道路,准备什么时候开工建设,何时建好?滨海新区管委会回复:上达路已于今

年5月31日完成施工招标,目前正在开工前相关手续办理工作,计划7月中旬正式进场施工,工期500天,预计2023年年底建成通车。

公积金转接问题咨询

问题编号62507:之前在杭州交了3年的公积金,停缴了快一年,后来在瑞安自由缴存满6个月,把之前杭州的转到了瑞安账户,这样到时候用公积金贷款额度、年限会受影响吗?公积金管理瑞安分中心回复:异地缴

存的住房公积金包括余额、缴存时长都可以互认。在办理住房公积金贷款时,需要对此前异地缴存时长合并计算的,在申请时提供异地住房公积金的缴存记录,并由当地住房公积金管理机构盖章确认。(记者 杨微微 整理)

瑞安市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

瑞土告字[2022]39号

经瑞安市人民政府批准,瑞安市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让瑞安瑞祥单元02-15地块国有建设用地使用权,瑞安市公共资源交易中心受瑞安市自然资源和规划局委托组织公开出让活动。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

地块名称	地块编号	地块位置	总用地面积	出让用地面积	土地用途	出让年限
瑞安瑞祥单元02-15地块	2022XG008号	瑞安市安阳街道 瑞枫公路以南 绍算路以西 地块编号02-15。	17844.55㎡	17844.55㎡	零售商业、旅馆、其他商服用地	商业用地40年
各项规划指标要求						
竞买保证金(万元)	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度	建筑面积	
1467	2.42	55%	20%	36m	计入容积率总建筑面积43183㎡,服务型公寓酒店建筑面积12000㎡(最小分割单元面积不小于50㎡),汽车维修站建筑面积14700㎡,商业建筑面积16483㎡	

备注:1.具体各项规划指标和要求详见瑞安市自然资源和规划局《国有土地使用权出让规划条件》(瑞规条字[2022]38号)。

二、参加竞买对象:中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律、法规另有规定的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请,联合申请的应当签订联合竞买协议书。

竞得人为自然人或竞得人的企业登记注册地在瑞安的,须在成交后6个月内,在瑞安市内登记成立由竞得人全额出资的独立法人新公司(如联合竞买的,新公司的出资比例构成与竞得人在申请书中约定的出资比例构成必须一致),并进行税务和统计登记,接受本市有关行政管理部门的监督与管理,独立法人新公司需符合法律法规规定,具有相应开发资格。出让人可以根据公开出让结果,先与竞得人签订《国有建设用地使用权出让合同》,在竞得人办理新公司登记注册手续后,再与新公司签订《国有建设用地使用权出让合同变更协议》,由新公司申请国有建设用地使用权登记。竞得人对新公司履行《国有建设用地使用权出让合同变更协议》项下义务承担连带责任。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人(有其他特殊约定的按特殊要求确定竞得入选人)。竞得入选人通过资格审核后,即为本地块的竞得人,签订《成交确认书》。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知,可登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活动在浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgty.cn/view/trade/index)进行。申请人须按照挂牌须知要求提前办妥数字证书,符合竞买要求,并按要求足额交纳竞买保证金,方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报名时间:2022年7月27日9时至2022年8月5日16时。

七、本次挂牌时间:2022年7月27日9时至2022年8月8日9时10分。

八、本次挂牌竞买保证金到账截止时间:2022年8月5日16时。

九、挂牌申请人应详细了解本次出让地块现状,提交挂牌申请时同对本次出让地块的现状无异议并全面接受。

十、其他需要公告的事项:

- 1.本次挂牌不设出让底价;
- 2.该项目作为整体地块带矿产地资源价值一并以挂牌方式公开出让,总价7334.44万元(包括地价7162.86万元,矿产地资源价格171.58万元);
- 3.该项目采用项目监管协议和土地出让合同双合同管理,项目监管协议由瑞安安阳中心城区开发建设中心把关。有意向竞买人在提交竞买申请之前需向瑞安安阳中心城区开发建设中心咨询,并全面阅读和充分了解《瑞安瑞祥单元02-15地块汽车文化产业园项目监管协议》具体要求和合同内容,以免构成违约,一旦提交竞买申请即视为对监管协议的内容没有异议并全部接受,以及对有关承诺承担法律责任。竞得人竞得该地块需在签订成交确认书后7天内与瑞安安阳中心城区开发建设中心签订《瑞安瑞祥单元02-15地块汽车文化产业园项目监管协议》,再与瑞安市自然资源和规划局签订土地出让合同。如竞得人签订成交确认书后未在7日内与瑞安安阳中心城区开发建设中心签订监管协议的,视为自动放弃签订土地出让合同的权利,并承担竞得土地后拒绝签订土地出让合同的违约责任。

除服务型公寓式酒店以外的商业建筑取得不动产后5年内须整体自持且不可转让出售,5年后可分割转让,最小分割单元面积不得低于500平方米,且转让建筑面积不得超过50%。服务型公寓式酒店作为地块竞得人内部人才公寓,可分割,最小分割单元建筑面积不得小于50㎡,由地块竞得人整体自持,不可销售转让,竞得人在运营后,前三年每年营业额不得低于5亿元,且税收每年不得低于600万元。

4.根据人防工程产权制度改革相关规定,本项目依法结建的人防工程及专享的门口建筑垃圾验收后,无偿移交给国资办,产权归国资办所有。具体以温州市政府办公室文件(温政办[2021]71号文件)相关规定为准。

5.根据《浙江省地质灾害防治条例》的规定,竞得人承担地质灾害防治义务。项目如需要单独进行地质灾害危险性评估的,竞得人应委托具有资质的单位进行建设项目环评,并自觉落实地质灾害防治措施。

十一、联系方式:现场咨询:瑞安市公共资源交易中心土地产权交易科(瑞安市滨江大道满庭芳大楼三楼)、瑞安市自然资源和规划局审批科(瑞安市安阳街道文庄路777号市审批服务中心H26窗口)

联系电话:0577-65879516(交易中心) 0577-65817076(自然资源和规划局)。

瑞安市自然资源和规划局
瑞安市公共资源交易中心
2022年7月7日